

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.09.2019

**ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗВИВАТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО С
МЕЖДУНАРОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ТРУДА**

В Нью-Йорке в штаб-квартире ООН делегация ПАО «ЛУКОЙЛ» во главе с Вице-президентом по управлению персоналом и организационному развитию Анатолием Москаленко приняла участие в круглом столе «Будущее сферы труда: стратегическое партнерство для обеспечения занятости молодежи» в рамках 74-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Мероприятие организовано по инициативе Международной организации труда (МОТ) и при поддержке Министерства иностранных дел РФ и Министерства труда и социальной защиты РФ. Компания получила приглашение выступить с докладом в качестве представителя частного сектора от имени российских работодателей.

Участники круглого стола обсудили вопросы доступности достойных рабочих мест для молодежи и достижения целей в области устойчивого развития. ЛУКОЙЛ и МОТ представили результаты совместного проекта «Партнерства в сфере занятости молодежи СНГ», реализуемого с 2013 года.

Международные эксперты отметили важность социального диалога и государственно-частного партнерства в создании благоприятных условий для трудоустройства молодежи и подтвердили приверженность ПАО «ЛУКОЙЛ» и Международной организации труда обязательствам, принятым сторонами в рамках Соглашений о сотрудничестве, подписанных в 2012 и 2017 годах.